

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 28.09.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005847323

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Im Obersteg Connect, Zürich

Im Obersteg Connect c/o Lea Im Obersteg Limmatstrasse 212 8005 Zürich

Im Obersteg Connect, in Zürich, CHE-294.719.588, c/o Lea Im Obersteg, Limmatstrasse 212, 8005 Zürich, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Beratung, Vorträge, Begleitung, Publikationen und Kurse. Eingetragene Personen: Im Obersteg, Lea Yvonne, von St. Stephan, in Zürich, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 38843 vom 25.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich